



Săptămîna libertății de exprimare
Obiectivul "Uztele" - export de peste 50%
Sectorul de lactate este susținut de olandezi

BURSA BURSA ANUL XIV 2004 LUNI 03 MAI NR. 85 (2678) 12+20 PAG. 6000 LEI

Este foarte periculos să cunoști lucrurile numai pe jumătate. E. Knight. Noul bloc european - o economie greu de unificat

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Schimbări la vîrf în ASIROM

Angela Toncescu nu mai este președintele ASIROM - cea mai mare societate de asigurări din România Ștefan Boboc, fost președinte CNVM, cercetat penal în libertate, a fost adus pe locul rămas vacant în Consiliul de administrație Alți doi membri ai Consiliului sînt susceptibili de incompatibilitate Membrii Consiliului vor trebui să fie validați de CSA

STIRI Surpriză PSD la Primăria Capitalei: Geoană în locul lui Duvăz?



Ministrul de externe, Mircea Geoană, ar putea fi noul candidat al partidului de guvernămînt la Primăria Capitalei. Inlocuirea lui Bogdan Niculescu - Duvăz cu Mircea Geoană în cursa pentru fotoliul de primar general va fi discutată astăzi, în Delegația Permanentă, susțin surse din PSD.



După ani de zile de prezență neîntreruptă la conducerea ASIROM, Angela Toncescu nu mai este nici președinte, nici membru în Consiliul de administrație, nici director general.

Angela Toncescu nu mai este președintele ASIROM - cea mai mare societate de asigurări din România. Inlocuirea unor membri ai Consiliului de administrație al ASIROM figurează pe ordinea de zi a Adunării, dar nu Angela Toncescu pare cea vizată, ci alți doi membri, susceptibili de incompatibilitate: Nicolae Ilușă, care funcționează ca director al Direcției Juridice a Secretariatului General al Guvernului; și Dan Dumitru Popescu, care se spune că a depășit limita de trei societăți la care este membru în Consiliul de administrație, limită fixată de lege.

Angela Toncescu, fost președinte ASIROM, a fost înlocuită de Ștefan Boboc în luna iunie a anului 2000, în urma unui scandal financiar. Ștefan Boboc devine al doilea personaj care a jucat un rol important la privatizarea acestei societăți de asigurări, răsplătit de Ioan Niculae, cel care a preluat-o de la stat.

Ștefan Boboc devine al doilea personaj care a jucat un rol important la privatizarea acestei societăți de asigurări, răsplătit de Ioan Niculae, cel care a preluat-o de la stat.

60 de milioane de dolari pentru subsidiara "Petrom" din Kazahstan

Banca pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) intenționează să acorde un împrumut de 60 de milioane de dolari companiei naționale a petrolului SNP Petrom.

participați la o conferință în Kazahstan pentru a discuta despre proiectul de finanțare a subsidiarei "Petrom".

Acționarii CI-CO, unii "hăis" și alții "cea"

Acționarii majoritari și cei minoritari ai CI-CO București s-au întrunit în adunări generale separate, încercînd fiecare să tranșeze favorabil conflictul iscat acum patru ani între ei.



Acționarii CI-CO București s-au întrunit în adunări generale separate.

Independent pentru realizarea unui audit al societății pe ultimii patru ani. Situațiile financiare aferente anului 2003 nu au fost aprobate de AGA.

VADIM TUDOR CONFIRMĂ: Premierul a vrut să-l detroneze pe Mihai Fercață de la "SIF Transilvania"

Premierul a vrut să-l detroneze pe Mihai Fercață de la "SIF Transilvania". Ștefan Boboc a vrut să-l detroneze pe Mihai Fercață de la "SIF Transilvania".

EDITORIAL

Fragilă, dar plină de forță, libertatea presei devine cheia de boltă a construcției democratice și mai ales a pluralismului.

editorial despre libertatea presei și rolul ei în societate.

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (3.05.2004), CELE MAI MARI DOBÎNZI, BNR: CURSUL OFICIAL (30.04.2004), INDICELE OFICIAL AL BVB (30.04.2004), CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (30.04.2004), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI

De teama creșterii tarifelor, "Electrica" vîndută mai ieftin

Privatizarea va crește facturile la energie cu aproape 4% "ENEL" a obținut recuperarea investițiilor în maxim zece ani

Compania italiană "ENEL" rată anuală de profit de circa 10% pe an. Sursa din Ministerul Economiei și Comerțului susține că "ENEL" a acceptat să preia o parte din datoriile celor două filiale "Electrica Banat" și "Electrica Dobrogea".

Ștefan Boboc a vrut să-l detroneze pe Mihai Fercață de la "SIF Transilvania". Ștefan Boboc a vrut să-l detroneze pe Mihai Fercață de la "SIF Transilvania".